

Условия использования API GIFS

Ниже изложены условия, согласно которым мы предоставляем вам право использовать наш API исключительно для создания приложений, взаимодействующих с Gifs. Вы несете ответственность за поддержку пользователей вашего приложения. В вашем приложении должна быть указана пометка "Работает на Gifs" и размещен логотип Gifs. Запрещается вводить пользователей в заблуждение относительно возможностей вашего приложения или вашей связи с Gifs (например, нельзя намекать, что мы одобряем или спонсируем ваше приложение). Мы имеем право в любое время ограничить, приостановить или прекратить ваш доступ к API.

Настоящие условия ("Условия API") регулируют ваш доступ к интерфейсам программирования приложений Gifs и их использование. API является частью "Сервисов". Эти Условия API также включают Общие условия использования Gifs.

1. Лицензия на использование API и ограничения

API и все связанные с ним права интеллектуальной собственности являются исключительной собственностью нашей компании и наших лицензиаров. В рамках настоящих Условий API мы предоставляем вам неисключительное, непередаваемое, неподлежащее уступке и сублицензированию, ограниченное, отзывное и всемирное право и лицензию на доступ и использование API исключительно для создания программных приложений, которые взаимодействуют с продуктами и сервисами Gifs (далее — "Приложения").

Вы не имеете права использовать контент, полученный через продукты и сервисы Gifs, для создания баз данных, каталогов или индексов, содержащих GIF-файлы или цифровые стикеры, а также для их улучшения, редактирования или расширения. Вам также запрещено объединять результаты поиска Gifs с результатами других поставщиков без письменного разрешения Gifs.

Вы несете полную ответственность за любые Приложения, использующие продукты и сервисы Gifs, а также за поддержку и техническую помощь конечным пользователям. Вы не можете заявлять, что Gifs предоставляет поддержку пользователям вашего Приложения. Мы оставляем за собой право отказать в доступе к API или отозвать его в любое время без предварительного уведомления. Доступ к API может быть временно недоступен в связи с запланированным или незапланированным обслуживанием, а также по другим причинам на наше усмотрение.

2. Ограничения API

Вы обязаны соблюдать установленные нами программные ограничения API и условия, изложенные в настоящих Условиях API, при проектировании и реализации ваших Приложений. Вы должны соблюдать ограничения на частоту обращений, количество вызовов API и другие лимиты, которые мы можем установить. Мы оставляем за собой право по собственному усмотрению ограничить количество или частоту запросов к API.

Вы признаете, что мы можем изменять или переиздавать API в любое время. Вы обязаны обеспечить совместимость своих запросов с актуальной версией API. Мы можем уведомить вас о таких изменениях, но не обязаны это делать заранее.

3. Запрещается вводить пользователей в заблуждение

Вы не можете вводить пользователей в заблуждение относительно возможностей, функций, происхождения или иных характеристик вашего Приложения, включая его описание. Вы обязаны четко указать, что ваши Приложения не являются официальными продуктами Gifs и не одобрены нами.

4. Торговые марки Gifs

В соответствии с настоящими Условиями API мы предоставляем вам неисключительное, непередаваемое, неподлежащее уступке и сублицензированию, ограниченное, отзывное и всемирное право и лицензию на использование, воспроизведение, отображение и распространение торговых марок Gifs исключительно в рамках использования API.

Вы не имеете права использовать торговые марки Gifs в названиях или логотипах ваших Приложений, а также в любом контексте, который подразумевает наше одобрение, спонсорство или ложную связь с вашим Приложением.

Вы обязаны:

1. Размещать в Приложении надпись "Работает на Gifs" и логотип Gifs.
2. Соблюдать все бренд-гайдлайны, которые мы предоставим.

Вы соглашаетесь с тем, что все права на торговые марки Gifs принадлежат исключительно нашей компании, и за исключением ограниченной лицензии, предоставляемой в рамках этих Условий API, вы не имеете никаких прав на эти торговые марки.

5. Атрибуция контента

Вы обязаны правильно указывать источник всего контента, полученного через API, и не можете исказить его происхождение. Это означает, что вы не можете отображать контент в своем Приложении без указания пользователя Gifs и/или источника контента, если такая информация доступна.

6. Контакты

Если у вас есть какие-либо вопросы по поводу настоящих Условий предоставления услуг, вы также можете связаться с нами по электронной почте support@gifs.ru